



RK056774134SK



Vaše zákaznické číslo: 5100012253
(uvádzajte, prosím, pri každom kontakte s našou spoločnosťou)

Špeciálna základná škola
Rovníková 11
040 12 Košice - Nad jazerom

15.02.2016

Vec: Zmena v meraní odberu elektriny a fakturačného cyklu

Vážený zákazník,

radi by sme Vás informovali o dôležitých skutočnostiach spojených s meraním odberu elektriny na Vašich odberných miestach (OM).

Podľa platnej legislatívy¹ bude spotreba elektriny na Vašich OM uvedených v Prílohe 1 od 01.03.2016 meraná **priebehovo, s diaľkovým odpočtom údajov**.

Tento spôsob sledovania spotreby elektriny umožňujú inteligentné meracie systémy, tzv. **smartmetre**, ktoré boli inštalované na Vašich OM. Vďaka smartmetrom budete mať k dispozícii prehľad o vlastnej spotrebe, budete ju môcť porovnať s minulosťou, či s inými podobnými odberateľmi.

So začatím využívania inteligentných meracích systémov sú spojené nasledovné úkony:

1. Zmena frekvencie odpočtu meradla a fakturácie

Odpočet spotreby elektriny na Vašich OM a fakturácia budú realizované **raz mesačne**.

Na prvé dva mesiace po preradení sme Vám pripravili **nový rozpis preddavkových platieb**, ktorý nájdete v Prílohe 1. V ďalšom období Vám vždy po skončení daného mesiaca vystavíme **faktúru s vyúčtovaním na základe skutočnej spotreby** elektriny.

- Táto faktúra bude splatná do 14 dní od dátumu jej vystavenia. Jej súčasťou bude aj údaj o výške a splatnosti preddavkovej platby na nasledujúci mesiac, ktorá Vám bude započítaná pri vyúčtovaní skutočnej spotreby na konci daného mesiaca.

2. Zmena variabilného symbolu

Variabilným symbolom pri platbách za dodávku elektriny je zmluvný účet. V súvislosti s prechodom na priebehové meranie s diaľkovým odpočtom údajov sa zmluvný účet pre jednotlivé OM mení. Pri úhradách, prosím, používajte **nový variabilný symbol (zmluvný účet), ktorý uvádzame v Prílohe 1**.

Bankové spojenie pre realizáciu úhrad **sa nemení**.

¹Zbierka zákonov č. 358/2013; V Y H L Á Š K A Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky z 28. októbra 2013, ktorou sa ustanovuje postup a podmienky v oblasti zavádzania a prevádzky inteligentných meracích systémov v elektroenergetike.

3. Mimoriadna faktúra

So zmenou spôsobu merania odberu elektriny je spojené odhlásenie a ukončenie odberu na pôvodnom zmluvnom účte a následné prihlásenie nového typu zmluvného účtu. Výstupom týchto úkonov bude mimoriadne vyúčtovanie spotreby. Chceli by sme Vás upozorniť, že uvedené **nemá žiaden vplyv na plynulosť dodávky**.

4. Zmena vo Vašej Zmluve

V rozsahu zmien spojených so zavedením priebehového merania s diaľkovým odpočtom údajov dochádza k úprave Vašej Zmluvy o združenej dodávke elektriny č. 5100012253C.

Tieto zmeny v Zmluve o združenej dodávke elektriny nadobúdajú platnosť a účinnosť 01.03.2016 a týkajú sa len odberných miest uvedených v Prílohe 1 tohto listu. Pre ostatné odberné miesta ostávajú v platnosti ustanovenia Zmluvy o združenej dodávke elektriny bez zmeny.

Ďakujeme za Vašu priazeň a veríme, že informácie ktoré sme Vám poskytli budú pre Vás užitočné.

S pozdravom



Ing. Mária Fedorová
vedúci odboru Back office

Prílohy:

Príloha č. 1 - Informácie o odberných miestach

Príloha č. 2 - Dôležitá informácia týkajúca sa zmeny spôsobu merania odberu elektriny
leták Jalová zložka elektriny



Príloha č.1 - Informácie o odberných miestach

Špeciálna základná škola

Zoznam odberných miest, na ktorých bude meraný odber elektriny priebehovým spôsobom:

EIC kód OM	Adresa OM	Hodnota ističa (A)*	Nový zmluvný účet = Nový variabilný symbol	Rozpis preddavkových platieb (suma splatná k 15. dňu mesiaca v €)
24ZVS0000031698W	Rovníková 11, 040 12 Košice	250	2290107836	282

OM – odberné miesto

*informatívny údaj, hodnota ističa je uvedená v Zmluve o pripojení

Informácia pre zákazníkov, ktorí na uvedených odberných miestach využívajú dvojtarifné produkty:

Na uvedených odberných miestach nebude po vykonaní zmeny možné poskytovať výstupy z prístrojov systému hromadného diaľkového ovládania alebo výstupy z tzv. prepínacích hodín, ktoré boli v minulosti využívané na ovládanie blokovania spotrebičov v čase platnosti vysokej tarify (VT).

Preto je potrebné prijať technické opatrenia na zabezpečenie blokovania elektrických spotrebičov proti ich zapnutiu v čase platnosti VT:

- časové pásmo VT pre produkt DUO je denne od 6.00 do 13.00 a od 15.00 do 24.00 hod.;
- časové pásmo VT pre produkt KOMBI je denne od 8.00 do 9.00, od 10.00 do 11.00, od 17.00 do 18.00 a od 19.00 do 20.00 hod.
- časové pásmo VT pre produkt EKO je denne od 8.30 do 9.30 a od 18.30 do 19.30 hod.

Doba platnosti nízkej tarify v zmysle cenníka distribúcie je časové pásmo mimo doby platnosti VT.